

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu glogar@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - **dopište prosím zde:** akademický rok 2015-2016

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Filozofická fakulta
Obor studia:	Učitelství španělského jazyka a literatury pro střední školy
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Mgr
Hostitelská VŠ:	Universidad Nacional Autónoma de México
Hostitelská země:	Mexiko
Začátek pobytu:	1.8.
Konec pobytu:	30.6.
Počet měsíců:	11
Jazyk studia:	španělština

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? na internetové stránce školy
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? motivační dopis, životopis, bakalářský diplom, jazykový certifikát, pas, learning agreement, výpis známek se studijním průměrem
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? přibližně 8 měsíců

<p>Bylo potřeba vízum? na roční studium ano, pokud člověk neplánuje po 180 dnech vycestovat mimo Mexiko a vrátit se, aby mu naběhlo opět 180 dní</p>
<p>Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: přijímací dopis z mexické univerzity, potvrzení o stipendiu, potvrzení o zůstatku na vlastním účtě za poslední 3 měsíce (min. 120 000Kč), nebo jednoho z rodičů (s měsíčním příjmem alespoň 12 000Kč), pas, dvě fotografie délka čekání na vízum: ihned výše poplatku za udělení víza: 36 dolarů (platba v bance)</p>

2. Studium

<p>Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? ano Pokud ne, v čem byl problém?</p>
<p>Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? ano</p>
<p>Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? ano</p>
<p>Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? během prvních dvou týdnů se student může jít podívat do hodiny a rozhodnout se, jaké předměty bude studovat, bez omezení, bez pozdějších změn</p>
<p>Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? ne, pouze se hodnotila docházka, plnění úkolů, spolupráce v hodině a závěrečné práce</p>
<p>Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Ne, mají vlastní kreditový systém, přepočítáno po dohodě s odpovědnou osobou dle počtu hodin</p>
<p>Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: velká domácí příprava (hodně četby) a hodiny trvaly 3 hodiny, během kterých jsme pouze diskutovali o daném tématu, popř. jsme pracovali ve skupinách na různých kreativních úkolech hodnocení studentů bylo během roku slovní</p>
<p>Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: velice uspokojivá, rozvíjející kritické myšlení</p>
<p>Jak jste získával/a studijní materiál? učitelé přinášeli texty do hodiny a my si ho kopírovali, popř. našli na internetu a vytiskli</p>
<p>Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Martha Diana Bosco, Pedagogía Gestalt, Ana María Salmerón, Elisa Saad Dayan</p>
<p>Jaká je vybavenost školní knihovny? velice dobrá, spousta knih ze všech oborů</p>
<p>Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: po celé univerzitě funguje wifi, i když na některých místech ne tak zcela, během hodin jsem vlastní notebook nepotřebovala</p>
<p>Možnosti tisku a kopírování: velice dobré, v každé knihovně a v okolí školy spousta míst, kopírování je velice levné</p>
<p>Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? ano Jestliže ano, jaké? prohlídka univerzity na začátku školy</p>
<p>Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 3, všichni byli velice milí, ale byla jsem tam s kamarádkou, proto jsem tak úplně nehledala bližší vztahy se spolužáky</p>

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: pronájem bytu spolu s ostatními studenty	
Cena měsíčně: 3700 pesos (Cena v EUR měsíčně:) cca 185 eur	
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? hledali jsme byt již vybavený, určitě redukci do zásuvky	
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? na místě, potřeba vidět byt a zónu, protože se velice liší vybavenost bytu a bezpečnost oblasti	
Jaké jsou možnosti stravování? ve škole prodávají jídla v jídelnách, spousta stánků, jak ve škole, tak v jejím okolí	
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR ceny jsou přibližně stejné, na ulici u stánku se člověk nají levněji	
Způsob dopravy do místa pobytu: letadlo Orientační cena: zpáteční letenka 23 000Kč, jednosměrná 17 000Kč, záleží na akcích a s jakým předstihem letenku kupuje (já nemohla koupit zpáteční, protože rok dopředu se neprodávají) Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Evelop (letenky Madrid-Cancún), Wamosair, Momondo, Airtickets24	
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) metro (5 pesos), autobusy (4-5 pesos), mikro (4-5 pesos), taxi – záleží na vzdálenosti (cca 10 min jízdy 20 pesos), po areálu univerzity jezdí Pumabusy zadarmo, Uber – velice využíváno a doporučováno, protože je považovaný za nejbezpečnější způsob dopravy po Mexiku, potřeba stáhnout aplikaci do mobilu	
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? pokud bylo požádáno o vízum, musí se jít několikrát do kanceláře migračního oddělení ve škole bylo potřeba dojít do Coordinación de la movilidad k vyřízení studentské karty	
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?)- Česká pojišťovna, 6000 Kč, studenti UNAM mají pojištění a univerzitního doktora, ale je tam dlouhá čekací doba, já chodila k ostatním doktorům (platí se 30 pesos a pojištění jsem nepotřebovala)	
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? ano, šla jsem k běžnému doktorovi, kterého najdete vždy u lékárny	
Pracoval/a jste během studia? ne	
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? nevím	
Tipy na využití volného času: procházky a poznávání nových míst, tanec, sport v parku, muzea	

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	10 000
Počet podpořených měsíců:	6
Celkový počet měsíců:	11

Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? stipendium od mexické vlády (4 měsíce), podpora od rodičů, speciální grant od MU
Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. AMEXCID, cca 12 000Kč později klesl kurz a vycházelo to zhruba na 11 500Kč

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:

a/ výše vstupního poplatku – nic

b/ výše školného - nic

c/ výše ostatních poplatků (jakých) - nic

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje:

a/ z toho ubytování – 5000Kč

b/ z toho stravování - 3000Kč

c/ cestování a volný čas – 4000Kč

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 48

Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 48

Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ano

Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? žádným, vše uznáno jako C předměty

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1

Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne

Co doporučujete vzít si s sebou: redukci do zásuvky, nepromokavé boty, podzimní bundu (v zimě není v bytech topení), opalovací krém (ten tam je drahý), koření (majoránka, grilovací, perníkové), nějaké malé české dárečky pro nové kamarády

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně:

přístup učitelů ke studentům jakožto ke kolegům, odbornost učitelů, spousta zelených ploch

co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně:

Další komentář:

Mexiko je úplně jiný svět a člověk musí přistupovat k věcem pozitivně, občas to chce velkou trpělivost (neexistují jízdni řády, nedochvilnost Mexičanů a žádné plánování dopředu)

Odkaz na fotogalerii, blog apod.